

14 2 ФЕВ 1978

ТЕАТР — ДЛЯ СТАРШЕКЛАССНИКОВ

В русском драматическом театре имени Чкалова торжественно открыт университет театрального искусства для учащихся старших классов школ города. Инициативу, родившуюся в творческом коллективе театра, поддержали и одобрили органы народного образования.

В процессе работы универ-

ситета театрального искусства старшекласники познакомятся со спектаклями чкаловцев, прослушают ряд лекций и бесед по различным вопросам эстетики и сценического искусства, встретятся

с актерами и режиссерами как в стенах театра так и в школах. Руководит университетом совет во главе с заслуженным артистом Северо-Осетинской АССР Д. Я. Гуторовым.

На первом занятии со всту-

пительным словом выступил главный режиссер театра имени В. П. Чкалова заслуженный деятель искусств РСФСР М. А. Юфа. О целях и задачах университета рассказала актриса театра Е. А. Пусеп. С большим ин-

тересом и вниманием слушали собравшиеся Д. Я. Гуторова, который рассказал об образе Владимира Ильича Ленина в искусстве, о своей работе над образом Ильича в спектаклях театра имени В. П. Чкалова. Затем школь-

ники посмотрели новый спектакль «Между ливнями» А. Штейна, созданный к 60-летию Великого Октября. В роли В. И. Ленина в спектакле выступил артист Д. Я. Гуторов.

М. ФЕСЕНКО,
заведующий литературной частью театра.